

上半年完成全年新增就业目标七成

人保部还透露,年内要完成地市以上机关所属事业单位岗位设置

□据 新华社电

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在23日召开的新闻发布会上透露,今年1月至6月,全国城镇新增就业638万人,完成全年900万人目标的71%;全国下岗失业人员再就业305万人,完成全年500万人目标的61%;就业困难人员实现就业88万人,完成全年目标100万人的88%。

尹成基透露,二季度末,全国城镇登记失业人数911万人,比一季度末减少8万人;城镇登记失业率为4.2%,与一季度末持平。

全国上半年23个地区已调整最低工资标准

尹成基透露,上半年,全国已有23个地区调整了最低工资标准,月最低工资标准最高的上海市为1120元,小时最低工资标准最高的北京市为11元。

他调整了最低工资标准,月最低工资标准最高的上海市为1120元,小时最低工资标准最高的北京市为11元。

他强调,职工工资增加的关键在于把握好幅度和节奏,特别是要处理好三个方面的关系:一是处理好增加职工工资与扩大就业的关系。如果职工工资增长过快,使得企业难以承受,就会有一部分职工失去工作岗位,失去最基本的保障。所以,增加职工工资一定要考虑到对就业的影响。

二是增加职工工资与促进企业发展、提高劳动生产率的关系。适时适度地增加职工的工资是应当的,但不能超越企业发展的能力,要实现企业和职工的双赢乃至多赢。

三是处理好职工工资适度增加和较快增加、当前利益和长远利益的关系。

年内完成地市以上机关所属事业单位岗位设置

尹成基表示,今年将继续开展全国事业单位岗位设置管理工作,年内完成全部地市以上机关40%的县级机关所属事业单位的岗位设置。

据了解,实施事业单位岗位设置管理是推进事业单位分类改革、深化事业单位人事制度改革的需要,也是改革事业单位工作人员收入分配制度的紧迫要求。

事业单位岗位分为管理岗位、专业技术岗位和工勤技能岗位三类。按照规定,事业单位应按照核准的岗位总量、结构比例和最高等级,自主设置本单位的具体工作岗位。

尹成基介绍,目前,29个省市区和新疆生产建设兵团启动了事业单位岗位设置管理实施工作,其中7个地方已完成。

国务院要求进一步加强安全生产特别恶劣安全事故追究省部级领导责任

新华社北京7月23日电 中国政府网23日全文公布了《国务院关于加强企业安全生产工作的通知》。这份通知从企业安全管理、技术保障、监督管理、应急救援、行业安全准入、政策引导、经济发展方式转变、考核和责任追究等方面,对安全生产工作提出要求。

通知要求,强化生产过程管理的领导责任,煤矿、非煤矿山要有矿领导带班并与工人同时下井、同时升井。对无企业负责人带班下井或该带班而未带班的,对有关责任人按擅离职守处理,同时给予规定上限的经济处罚。

通知指出,我国将加快国家安全生产应急救援基地建设,依托大型企业,先期抓紧建设7个国家矿山应急救援队。我国将依法加强道路交通事故社会救助基金制度建设,加快建立完善水上搜救奖励与补偿机制。高危行业企业探索实行全员安全风险抵押金制度。完善落实工伤保险制度,积极稳妥推行安全生产责任保险制度。

通知要求提高工伤事故死亡职工一次性赔偿标准。从2011年1月1日起,依照《工伤保险条例》的规定,对因生产安全事故造成的职工死亡,其一次性工亡补助金标准调整为按全国上一年度城镇居民人均可支配收入的20倍计算,发放给工亡职工近亲属。

通知指出,要加大重特大事故的考核,发生特别重大生产安全事故的,要根据情节轻重,追究地市级分管领导或主要领导的责任;后果特别严重、影响特别恶劣的,要按规定追究省部级相关领导的责任。

根据通知,我国将加大对事故企业负责人的责任追究力度。对重大、特别重大生产安全责任事故负有主要责任的企业,其主要负责人终身不得担任本行业企业的矿长(厂长、经理)。

一次性工亡补助金明年起升至34.35万元

据新华社北京7月23日电 国家安监总局新闻发言人黄毅23日表示,刚刚公布的《国务院关于加强企业安全生产工作的通知》明确,一次性工亡补助金调整为按全国上一年度城镇居民人均可支配收入的20倍计算,正在修订的《工伤保险条例》也将与这个通知的规定相衔接,确保2011年1月1日公布实施时保持一致。

黄毅说,2004年实施的《工伤保险条例》规定,一次性工亡补助金标准为48个月至60个月的当地上年度职工月平均工资,取全国平均值最高为15万元左右。

黄毅说,经测算,按2009年度全国平均城镇居民人均可支配收入17175元的水平,全国平均一次性工亡补助金为34.35万元,比原规定翻一番还多,加上同时实行的丧葬补助金和供养亲属抚恤金(按供养2名亲属测算),三项合计约61.8万元。其中前两项为一次性支出,后一项按职工供养人口长期、按月发放。

陇海铁路潼关段因水灾被迫中断运行

新华社7月23日23:03快讯:新华社记者23日23时获悉,23日晚,陇海铁路陕西潼关段附近因持续强降雨引发水灾,被迫中断运行。详细情况有待进一步了解。

我国少年审判理论研究专业委员会成立

最高人民法院常务副院长沈德咏莅洛出席成立大会

□记者 李江涛 通讯员 孙世良

本报讯 昨日,中国法学会审判理论研究会少年审判专业委员会成立大会暨首届“全国少年审判论坛”在我市隆重举行。最高人民法院常务副院长、中国法学会审判理论研究会会长沈德咏出席会议并讲话。

中央政法委巡视员牟君发,最高人民法院研究室主任胡云腾,副主任罗东川等出席会议。省人大常委副主任张程锋,省高级人民法院院长张立勇、副院长田立文等出席

会议。市领导郭洪昌等参加会议。

据介绍,中国法学会审判理论研究会依托河南省高级人民法院设立了少年审判专业委员会,其目的在于凝聚关心、支持少年审判工作的力量,汇聚各方的理论成果、实践经验和创新思路,共同促进少年审判理论与实践的深入发展。目前,该专业委员会第一届委员会组成人员已确定,张立勇担任主任。

市委副书记、市长郭洪昌在致辞时简要介绍了洛阳基本市情。他表示洛阳市将以这次会议为契机,不断改革、完善少年审判制度,更加有效地做好预防和矫治未成年人犯罪工作,努力把未成年人审判和保护工作做得更好。

沈德咏在讲话时对少年司法审判理论研究和少年审判工作提出了具体要求。

中央综治办、最高人民法院、最高人民检察院、司法部、团中央等有关部门负责同志以及全国各级法院近百名从事少年审判理论与实务工作的资深法官、专家学者等参加了会议。

孟津新安县城居民得享“放心早餐”

偃师、伊川、宜阳已规划好供应网点,短期内也将上市

□记者 魏春兴 实习生 白玉 通讯员 王亚飞 文/图

昨日一大早,新安县人民医院前一个崭新的“放心早餐”亭旁,人头攒动。“来块儿面包、一个茶鸡蛋,再来一杯黑米粥。”在该县工商局工作的小刘交罢钱,接过食物开开心心地上班去了。

当天,“放心早餐”正式向新安县城居民供应。

规划26个供应点

“不到8点,基本上就卖光了。”新安县城局党组成员白德杰说,“放心早餐”正式供应第一天,受欢迎程度大大出乎预料。目前,他们规划设立了26个供应点,主要设市场、医院、学校以及小区等人口聚集区,供应时间为5点~9点。

比较重要的供应点如下:老城区有十字街、火车站胡同、转角楼、县实验初中、县妇幼保健院等处,新城区有县人民医院、东商厦区、上海路中段、新安职高、惠安小区、中心菜市场等处。

品种齐全价格实惠

“品种有100多个,包子、面包、粥、粽子、豆浆和鸡蛋饼都有,还可以根据百姓的口味,在26个供应网点随时调配。”白德杰说,“比方说包子吧,有鲜肉包、三丁鸡肉包、雪菜包、鸡蛋韭菜包等14种,粥类有小米绿豆粥、米酒蛋花粥、相思红豆粥、黑米粥、百合粥、红枣大米粥,一时半会儿说不完。”

白德杰说,这些早餐跟市区一样,统一配送,品种多样,营养均衡,价格也比较实惠。“一块面包1.5元,一杯米酒蛋粥1元,一个人一般3元钱就能吃饱了。”白德杰说。



新安县城居民正在购买“放心早餐”。

安全卫生方便快捷

据介绍,新安县城的“放心早餐”由全福食品公司统一供应,而经营者大多是下岗职工,均经过统一培训,并持有上岗证和卫生健康证,卫生安全

有保障。白德杰说,当天食物要是卖不完,他们也会采取与市区“放心早餐”同类的做法,由供应企业统一回收处理。

偃师、伊川、宜阳短期内也将上市

市“放心早餐”领导小组办公室工作人员冀建文介绍,目前新安县城和孟津县的“放心早餐”已正式上市供应,偃师、伊川、宜阳

已规划好供应网点,正在进行确定经营人员等工作,3个县(市)城区的百姓短期内也能享用上“放心早餐”。

佳林复读
复读选择名师
佳林助您成功
严老师:13938838203
62513666
洛一高东院对面